

教育帮扶改变了这些孩子的命运

贵州赫章县

贵州省赫章县第三中学的孩子在操场上跑步和打篮球。教育帮扶是一场持久战,也是一项社会爱心接力赛。广州市教育局对口帮扶贵州毕节,除了在输出智力团队方面不遗余力之外,更在学校硬件建设上尽心尽力。去年暑假,学校就翻新了一块足球场和四块篮球场,从此孩子有了更多的运动场所。

新快报记者 孙毅/摄



贵州大方县

贵州省毕节大方县的孩子正在认真听课。大方县地处乌蒙山连片贫困地区之腹,学校教学理念落后。2017年在东西部扶贫协作工作中,广州市天河区开始对口帮扶大方县。两地已先后促成多所广州中小学与大方县中小学结对帮扶。此举给大方县教学理念带来前所未有的革新。

新快报记者 夏世焱/摄



贵州摆主村

贵州省龙里县湾滩河镇摆主村的小朋友们在摆主幼儿园宽敞的空间里玩游戏。教育帮扶改变了山区孩子们的命运。摆主幼儿园建设项目属于2018年广州市南沙区对口帮扶龙里县脱贫攻坚项目,2019年建成并投入使用,服务摆主、摆岑和摆绒三个贫困村,覆盖贫困人口250户1051人。

新快报记者 孙毅/摄



河源下屯村

河源市东源县下屯村啸仙小学的学生们在操场上跳绳。扶贫先扶智,省审计厅扶贫工作队引入捐赠资金66万元修缮啸仙小学、配备教学设施、完善办学条件,让下屯村的孩子不用再渡江到对岸上学。还引入图书电脑、文体器材等各种资源,丰富了学校的教学手段。

新快报记者 孙毅/摄



湛江茂莲村

湛江雷州村茂莲村茂莲学校的孩子们在专心上课。自2016年省水利厅派驻村干部来到茂莲村之后,每年义务教育阶段贫困学生全部在校入学。以前学校不通自来水,自从村里的饮水安全工程建好后,学生用水也变得方便多了。此外,驻村工作队还帮学校联系了很多社会资源,捐赠了150套课桌椅、13台电脑、2套多媒体教学平台设备、一个图书室等,还新修了篮球场等硬件,大大改善学校的教学条件。

新快报记者 王飞/摄

